
Erasmus diseminacija na Nastavničkom vijeću – dijeljenje znanja i iskustava s mobilnosti 

 

Tijekom listopada i prosinca 2025.  u našoj je školi održana diseminacija aktivnosti provedenih 
u sklopu Erasmus + projekta MoveMinds – nastavnici u digitalnoj eri. Cilj događanja bio je 
upoznati kolege s iskustvima međunarodnih mobilnosti te s mogućnostima koje Erasmus 
program nudi za profesionalni razvoj stručnog  i nastavnog osoblja. 

Dana 15. listopada 2025. na sjednici Nastavničkog vijeća nastavnice Kristina Matota Babić, 
Sandra Sergo i Brankica Zeljković Jauković predstavile su sadržaj i koristi strukturiranog tečaja 
Project- based Learning: Make Students' Learning Real and Effective! Strukturirani tečaj 
održao se u Valenciji od 15. do 20. rujna 2025. Tijekom prezentacije nastavnice su pokazale 
kako uključiti metodu PBL-a (učenja na temelju projekata) u svoje kurikulume te kako 
primijeniti vlastiti PBL model u nastavi. 

Na sjednici Nastavničkog vijeća održanom 10. prosinca 2025. nastavnice Ivana Černeha i Sintija 
Tropper Trinajstić predstavile su znanja i metode na strukturiranom tečaju AIC - Integrating 
AI in the Classroom With Critical Thinking, održanom od 9. do 15. studenog u Amsterdamu. 
Tijekom tečaja istraživane su primjene umjetne inteligencije u različitim predmetnim 
područjima, pri čemu je naglasak stavljen na izradu interaktivnih nastavnih sadržaja, 
personalizaciju učenja te oblikovanje zadataka koji potiču kritičko razmišljanje i samostalno 
istraživanje. 

Na istoj sjednici su nastavnici Oliver Kvasina i Mirko Bilić-Centić izložili sadržaj i prednosti 
strukturiranog tečaja 21st Century Skills for Students and Teachers, koji su pohađali od 17. do 
22. studenog u Rimu. Usavršavajući metode poučavanja u obrnutoj nastavi, primjenu 
digitalnih alata i moderne strategije ocjenjivanja, stekli su praktična znanja, iskustva i uvide 
koje mogu primijeniti u nastavi.  

Diseminaciji su prisustvovali članovi Nastavničkog vijeća koji su s velikim zanimanjem pratili 
izlaganja, postavljali pitanja i pokazali interes za buduće Erasmus aktivnosti. 


